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Planetary Mixer
Mescolatrice Planetaria
Batteur Mélangeur
Batidora Planetaria

TMIAHETAPHBI MUKCEP

3 speeds adjustment
e Regolazione a 3 velocita

e Régulation a 3 vitesses

e Regulacion a 3 velocidades
*  YnpaBneHue C NOMOLLbH0 3-X cKopacTeit

Speed adjustment by potentiometer

e Regolazione di velocita tramite
potenziometro

e Régulation de vitesse avec potentiometre

e Regulacion de velocidad a través de
un potenciometro

e PerynupoBKa cKopacTy ¢ MOMOLLbI0 NOTEHLVIOMETPA

Digital speed adjustment by display with

possibility to save 99 different recipes

e Regolazione digitale della velocita tramite
display con possibilita di memorizzare fino
a 99 ricette

e Régulation digital avec possibilité de stocker
jusqu'a 99 recettes

e Regulacion digital a través de un display
con posibilidad de memorizar 99 recetas

e Llnchposas perynmpoBKa CKOpOCTH Yepes aucnneli
C BO3MOXHOCTbH0 COXpaHeHwst 0 99 peLientos

Speed adjustment by colour touch screen 5” with possibility to save 99 different recipes

e Regolazione divelocitatramite touch screen 5" a colori con possibilita di memorizzare
fino a 99 ricette

e Régulation de vitesse avec écran tactile couleur 5” et possibilité de stocker jusqu‘a
99 recettes

e Regulacion de velocidad a través de una pantalla tactil en color 5” con posibilidad de
memorizar 99 recetas

e PerynupoBKka cKopoCTY Ha LiBETHOM CEHCOPHOM 3KpaHe 5” ¢ BO3MOXHOCTbH0 3aHeceHs B namsTb 40 99 peLienTos

KING LINE peki
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Planetary Mixer
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Mescolatrice Planetaria
Batteur Mélangeur
Batidora Planetaria
M/AHETAPHBI MAKCEP

The strong structure and the powerful motors make
these 2 planetary mixers the perfect allies for artisanal
and professional use.

The simplicity of construction and the high quality
of materials ensure noiselessness and long lasting
without any maintenance.

Thanks to the belts transmission, suitably studied for
each model, the machines’ energy consumption has
been reduced but at the same time the performances
of the tool are improved.

Four versions are available:

e With 3 speeds

e With inverter and
potentiometer

¢ Digital speed adjustment by display PLC with the
possibility to save 99 different recipes.

e Colour touch screen 5” with possibility to save 99
different recipes

speed adjustment by

All of them can offer the maximum versatility for
every use.

Bowl lifting can be manual (by lever) or automatic
(optional) thanks to a new innovative and fast system.
There are no plastic parts on our machines.

Struttura robusta e motori potenti fanno di questi 2
mescolatori planetari gli alleati perfetti per un uso
artigianale e professionale. La semplicita costruttiva
e i materiali di alta qualita utilizzati garantiscono
silenziosita, durata nel tempo e senza necessita di
manutenzione.
Grazieallatrasmissione acinghie studiataappositamente
per ogni modello, sono stati ridotti i consumi ma allo
stesso tempo aumentate le prestazioni dell'utensile.

Quattro le versioni disponibili:

e 3velocita

e Inverter con
potenziometro

e Display PLC con possibilita di memorizzare fino a 99
ricette

e Touchscreenb5”acoloricon possibilita di memorizzare
fino a 99 ricette

regolazione di velocita tramite

Tutte in grado di offrire la massima versatilita per
qualsiasi tipo di utilizzo.

Sollevamento della vasca manuale (tramite leva) o
automatico (optional) attuato con un sistema innovativo
e veloce.

Nessuna parte in plastica viene montata sulle nostre
macchine.

Bnarofiapsi MPOYHOMY KOPMYCY M MOLLHOMY ABUraTesto
3TW [Ba MMaHeTapHbIX MUKCEPa WAeanbHO MOAXOASAT
KakK Ansl PEMEC/IeHHOro Tak 1 Ansi NPO(ecCHoHaIbHOTo
1CMO/b30BaHMS.

MpocToli Au3aliH U BbICOKOE Ka4yeCTBO WUCMONb3YEMbIX
MaTepuasioB rapaHTUPYT HU3KUIA  YPOBEHb  LUYMa,
[LO/ITOBEYHOCTb U HE TPEeBYHT 06CYXKMBaHUS.

peMeHHOMY MpVBOAY, pa3paboTaHHOMY
cneuyanbHO AN Kakaol  MOAENW, Obll  CHUKEH
YpPOBEHb M3HOCA, B TO BPEMS KaK YBenM4uiach
MPOU3BOANTENBHOCTb MHCTPYMEHTA.

bnarogaps

o

W
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Leur structure robuste et leurs moteurs puissants
font de ces 2 mélangeurs planétaires les alliés idéaux
pour un usage artisanal et professionnel. La simplicité
de construction et Uemploi de matériaux de haute
qualité garantissent labsence de bruit et la durabilité
des machines est assurée sans besoin d'aucun
entretien. Des courroies de transmission spécialement
concues pour chaque modele ont permis de réduire
la consommation énergétique et, en méme temps,
d’améliorer les performances des machines.

Les versions disponibles sont quatre:

e 3vitesses

e Variateur de vitesse avec potentiometre

e Digital avec possibilité de stocker jusqu'a 99
recettes

e Ecran tactile couleur 5" avec possibilité de stocker
jusqu’a 99 recettes

Toutes les versions offrent le maximum de polyvalence
pour tout type d'utilisation.

Le levage de la cuve est possible en mode manuel (au
moyen d'un levier), ou automatique (optionnel] par un
systéme innovant et rapide. Pas de parties en plastique
sur nos machines.

Estructura robusta y motores potentes, hacen de
estas 2 batidoras planetarias, los aliados perfectos
para uso artesanal y profesional. La simplicidad
constructiva y los materiales de alta calidad utilizados,
aseguran el silencio y la duracion en el tiempo sin
manutencion. Gracias a la transmision por polea
estudiada especificamente para cada modelo, se
reduce el consumo y al mismo tiempo se aumentan
las prestaciones de los utensilios de trabajo.

Cuatro las versiones disponibles:

e 3velocidades.

e Inverter con regulacion de velocidad a través de un
potenciometro.

e Display PLC con posibilidad de memorizar 99
recetas.

e Pantalla tactil en color 5" con posibilidad de
memorizar 99 recetas

Todas en grado de ofrecer la maxima versatilidad para
cualquier tipo de trabajo.

Elevacion del perol manual (a través de una leva) o
automatica (opcional) actuado con un sistema veloz y
innovador. En nuestras maquinas no se monta ninguna
pieza de plastico.

J0CTYrnHO B 4-X BepCusAXx:

e 3cKopoCcTu

e lHBeptop ¢
MOTEHLOMETP

e PLC gucnneid ¢ BO3MOXHOCTbKO XpaHeHus o 99
peLenToB.

e [IBETHOW CEHCOpPHbIA 3KpaH 5” € BO3MOXHOCTbIO
3aHeceHus B NamsaTtb 40 99 peLenTos

PEryMpoBKOi  CKOPOCTM  uepes

Bce MaluWHbI MakCMMa/lbHO TUOKK, MO3TOMY JIerko
MOZCTPaVBalOTCA NOZ, 060V TUM NCMONb30BaHUS.
PyuyHoli MoAgbeEM [EXM C MOMOLLbH pblyara wav
aBTOMaTMYeCcKMin  (onums)  OCYLLECTBASIETCS  HOBOWA,
ObICTPOI, NHHOBALMIOHHOW CUCTEMOA.

Ha Halmx mMallyHax HeT NnacTMaccoBbIX 3anyacTei.
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MODEL

K40

MODEL

K60
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Planetary Mixer

Mescolatrice Planetaria
Batteur Mélangeur
Batidora Planetaria
TMNAHETAPHbI/ MUKCEP

Power, reliability and safety. These are the three
characteristics which describe these planetary mixers
of KING family.

More powerful motors than the standard ensure the
final product quality (whatever it is), and guarantee
the long lasting and the excellent performances of the
machines without any maintenance.

Automatic up and down movement of the bowl is
standard for every model and the extended stroke
length allows the extraction of the bowl without
removing the tool.

Ergonomic and intuitive controls ensure a quick and
efficient work in complete safety.

Four versions are available:

e With 3 speeds

e With inverter and speed adjustment by potentiometer

e Digital speed adjustment by display PLC with
possibility to save 99 different recipes.

e Colour touch screen 5" with possibility to save 99
different recipes

All of them are able to offer the maximum versatility for
every use. Suitable for professional and industrial use
and for large quantity production. All stainless steel tools.
There are no plastic parts on our machines.

Potenza, affidabilita e sicurezza. Con queste tre
semplici parole possiamo descrivere queste due
mescolatrici planetarie della gamma KING.

Motori piu potenti rispetto a quelli standard per
assicurare qualita del prodotto finito (qualunque
esso sial, durata nel tempo e prestazioni eccelse
senza necessita di manutenzione. Sali e scendi della
vasca automatico di serie su tutte le versioni e corsa
maggiorata per permettere lestrazione della vasca
senza togliere l'utensile.

Comandi ergonomici e intuitivi per garantire un rapido
ed efficiente lavoro in completa sicurezza.

Quattro le versioni disponibili:

e 3velocita

e Inverter con
potenziometro

e Display PLC con possibilita di memorizzare fino a
99 ricette

e Touch screen 5° a colori con possibilita di
memorizzare fino a 99 ricette

regolazione di velocita tramite

Tutte in grado di offrire lamassima versatilita per qualsiasi
utilizzo. Adatte sia per un uso artigianale/professionale
sia per un uso industriale e di grandi quantita. Tutti gli
utensili forniti sono in acciaio inox. Nessuna parte in
plastica viene montata sulle nostre macchine.

Puissance, fiabilité et sécurité. Ces trois mots décrivent bien
ces deux mélangeurs planétaires de la gamme KING. Des
moteurs plus puissants par rapport au standard garantissent
la qualite du produit fini (quel qu'il soit), la durée dans le
temps et des performances excellentes des machines sans
besoin d’entretien. Le levage et l'abaissement automatique
de la cuve sont standard sur toutes les versions.

La course a été augmentée pour permettre l'extraction de la
cuve sans qu'il soit nécessaire d'enlever l'outil.

Les commandes intuitives et ergonomiques assurent un
travail rapide et efficace en toute sécurité.

Les versions disponibles sont quatre:

e 3vitesses

e Variateur de vitesse avec potentiomeétre

e Digital avec la possibilité de stocker jusqu'a 99
recettes

e Ecran tactile couleur 5" avec possibilité de stocker
jusqu’a 99 recettes

Toutes les versions offrent le maximum de polyvalence
pourtout type d’utilisation. Ces machines sont appropriées
pour un usage artisanal/professionnel ainsi qu’industriel
et pour la production de grandes quantités de produits.
Tous les outils sont en acier inox. Pas de parties en
plastique sur nos machines.

Potencia, fiabilidad y seguridad. Con estas tres simples
palabras, podemos describir estas dos batidoras
planetarias de la gama KING.

Motores mas potentes respecto a la gama estandar,
que aseguran la calidad del producto final (sea lo que
sea), duracion en el tiempo y prestaciones destacadas
sin ninguna manutencion. Tanto la subida como la
bajada del perol es en forma automatica de serie en
todas las versiones y el recorrido mejorado permite
la extraccion del perol sin necesidad de extraer el
utensilio en uso. Mandos ergondmicos y intuitivos,
para garantizar un rapido y eficiente trabajo, en la mas
completa seguridad.

Cuatro las versiones disponibles:

e 3velocidades.

e Inverter con regulacion de velocidad a través de un
potenciometro.

e Display PLC con posibilidad de memorizar 99 recetas.

e Pantalla tactil en color 5” con posibilidad de
memorizar 99 recetas

Todas en grado de ofrecer la maxima versatilidad para
cualquier tipo de trabajo. Aptas tanto para uso artesanal/
profesional como al uso industrial para una elevada
produccion. Todos los utensilios son en acero inox. En
nuestras maquinas no se monta ninguna pieza de plastico.

MOLLHOCTb, HaAEXXHOCTb 1 6e30NacHOCTb. TaKUMU TPEMS
MPOCTbIMMA C/I0BaMU MOXHO OnucaTb 3T ABa HOBbIX
nnaHetapHbix cmecutens nuHum KING.

bBonee MouHble [Buratenn, MO CPaBHEHWIO CO
CTaHZapTHbIMK, 06ecneymBalOT  BbICOKOE  KayecTBO
rOTOBOW MPOAYKLUW, AUTENBHOCTb PaboThl, HauayYLme
nokasatenn 6e3 TeXHUYeckoro obcnyxmsaHus. Ha Bcex
BEPCUAX MOAHSATVE U OMyCKaHWe AeXMW aBTOMaTUYecKoe,
a TaKXxe yBe/IM4yeH XOf A1 BO3MOXHOCTU W3BNEYEHUA
oexun 6e3 yaaneHuss WHCTPyMeHTa. VIHTYMTMBHOE W
3ProHOMMYHOE yMnpaB/eHne Ana obecnevyeHnss bbICTPol
1 3thheKTMBHOI PaboTbl B MOHOW 6E30MaCHOCTH.

KING LINE

JocCTyrnHO B 4-X BepcusXx:
L]

3 cKopocTu

e UVIHBEpPTOp C pPEeryaMpoBKOM CKOpPOCTU  4Yepes
NOTeHUMOMETP

e PLC gucnneid ¢ BO3MOXHOCTbKO XpaHeHus o 99
peLenToB.

e LIBETHOW CEHCOpPHbIA 3KpaH 5” ¢ BO3MOXHOCTbIO
3aHeceHus B namATh 40 99 peLenToB

Bce MawuHbl MakCUMa/lbHO T[MOKKM, MO3TOMY JErko
MOZCTPaVBal0TCA NOZ, Nt060 TUM UCMONb30BaHUS.
MoaxofdaT Kak Ans pemMecneHHoro/npogeccnoHaibHOro
MCMNOMb30BaHUSA, TaK U A/ MPOMbILLIEHHOrO, B 60/bLUNX
KonmuyecTBax. Bce akceccyapbl 13 HEpXXaBEKLLEN CTa/n.
Ha Halwmx mMallmMHax HeT NnacTMaccoBbIX 3anyacTei.
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MODEL

K100
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KING LINE

Planetary Mixer

Mescolatrice Planetaria
Batteur Mélangeur
Batidora Planetaria

MIAHETAPHBI MUKCEP

The biggest and most powerful planetary mixers of our
King line. They exploit Ff)ﬂgh performance motors and an
oil bath gearing to guarantee noiselessness, reliability
and long-lasting in time without any maintenance.

As standard equipment for all versions, the automatic
bowl lifting and the extended stroke lenght that allows
his extraction without need to remove the tool. Stainless
steel bowl on castors.

Ergonomic and intuitive control placed sideways for a
programming more easy and fast.

Four versions are available:

e With 3 speeds

e With inverter and speed adjustment by
potentiometer

e Digital speed adjustment by display PLC with
possibility to save 99 differents recipes

e Colour touch screen 5" with possibility to save 99
differents recipes

All of them are able to offer maximum versatility and
high performances for any use, both professional and
industrial for big quantities. Complete of stainless
steel upper lid, whisk, spatula and spiral.

There are no plastic parts on our machines.

Le due planetarie pit grandi e potenti della nostra
gamma King, sfruttano motori dalle alte prestazioni
ed un sistema ad ingranag?i in bagno dolio per
garantire silenziosita, affidabilita e durata nel tempo
senza bisogno di manutenzione.Di serie su tutte le
versioni, sollevamento automatico della vasca e corsa
maggiorata per permettere l'estrazione della stessa
senza necessita di togliere l'utensile. Vasca in acciaio
inox montata su ruote.

Comandi ergonomici ed intuitivi(fosti lateralmente per
una programmazione piu comoda e rapida.

Quattro le versioni disponibili:

e 3velocita

e Inverter con regolazione di velocita tramite

otenziomentro o . :

e Display PLC con possibilita di memorizzare fino a
99 ricette

e Touch screen 5" a colori con possibilita di
memorizzare fino a 99 ricette

Tutte le versioni sono in grado di assicurare massima
versatilita e alta produttivita per qualsiasi utilizzo, sia
artigianale che industriale di grandi quantita.

Di serie coperchio superiore, frusta, spatola e spirale
tutti in acciaio inox.

Nessuna parte in plastica viene montata sulle nostre
macchine.

Y

Les deux mélangeurs planétaires plus grands et
puissants de notre gamme King. Ils utilisent des
moteurs de haute performance et un systeme des
pignons en bain d’huile pour garantir silence, fiabilité
et durée dans les temps sans besoin d’entretien.

De série sur toutes les versions, soulevement
automatique la de cuve et course majorée pour en
permettre Uextraction sans necessité d’enlever Uoutil.
Cuve en acier inox montée sur rouex. Commandes
ergonomiques et intuitives positionnées latéralement
pour une programmation plus pratique et rapide.

Quatre le versions disponibles:

e Jvitesses :

e Variateur de vitesse avec potentiometre

e Digital avec possibilité de stocker jusu’a 99 recettes

e Ecran tactile couleur 5" avec possibilité de stocker
jusqu’a 99 recettes

Toutes cettes versions sont en mesure d'assurer
polyvalence et haute productivité pour tous les
utilizations, artisanal et industriel pour grandes
uantités. o .

e série couvercle supérieur, fouet, spatula et spiral
en acier inox.

Pas de parties en plastique sur nos machines.

Las dos batidoras planetarias mas grandes y potentes
de nuestra gama King.

Ellas explotan motores de alto rendimiento y un
sistema a engranajes en bano de aceite para garantizar
silenciosidad, fiabilidad y duracion en el tiempo sin
necesidad de manutencion.

Mandos intuitivos 'y ergonomicos colocados
lateralmente para una programacion mas coémoda y
rapida.

Cuatro las versiones disponibles:

e 3velocidades

e Inverter con regulacion de velocidad a través
de un potenciémetro

e Display PLC con posibilidad de memorizar 99
recetas

e Pantalla tactil 5" en color con posibilidad de
memorizar 99 recetas

Todas estas versiones son capaz de asegurar maxima
versatilidad y alta productividad para cualquier
uso, tanto artisanal como industrial para grandes
cantidades.

De serie tapa superior, batidora, espatula y espiral en
acero inox.

Ninguna pieza de plastico en nuestras maquinas.

2 camblX MPOW3BOAMUTENbHLIX MNAAHETapHbIX MUKcepa
cepuu KING ¢ MOLLHbIM ABUraTesieM 1 CUCTEMOIA LLecTePeH
B MaC/1sIHOV BaHHE, YTO rapaHTUpyeT BecLUyMHY paboTy,
HaeXXHOCTb W  [ONITOBEYHOCTb, 6€3 HeobxoAMMOoCTK
TEXHUYECKOr0 06CYXXMBaHUS.

B cTaHAapTHOW KOMMAEKTaLUMM y BCEX BEPCUIA AaHHOWA
cepvun aBTOMATUYECKUA MOLBbEM AEXMN C YBENMYEHHBIM
X0L0M A/15 06ecneyeHns 3BedeHns 6e3 He06X0AMMOCTU
CHMMaTb pabounii akceccyap. [exa M3 Hep)KaBeroLel
CTa/In Ha Konecax.

9proHOMMYHas MaHefb YMNPaBAEHUS C WHTYUTUBHO
MOHATHLIM BbIGOPOM MPOrpaMm pacnosioxeHa c6oky s
6bICTPOrO ¥ NPaKTUYHOrO YrpaBieHuns.

KING LINE

4 Bepcun NCMOMHEHNS:

e 3 cKopocTn

e Bapuartop cKopocTu

e Llncposas naHenb C BO3MOXHOCTbIO 3aHECTU B
namatb A0 99 peLenTtos (NporpaMm)

e LIBeTHOIi CEHCOPHbIN AMCNei 5” c BOSMOXHOCTbIO
3aHECTU B NamMaTh A0 99 peLenToB (Nporpammv)

Bce npeacTaBneHHble mozaenu BbICOKOIA
NPOW3BOANTENBHOCTM MOAOKAYT Kak A/1st MeNKMX YacTHbIX
nekapeH, Tak 1 [/ 3aBOA0B NMPOMbILLIEHHOTO MacluTaba.
B cTaHgapTHOM KOMMIEKTauuu MaTepuan MCMOHEeHNs
BEPXHel KPbILLKM, BEHUKa, NOMATKM U KPHoKa — CTaslb.

B HalUMX MOAENsiX HET NIacTUKOBbIX YacTeld.
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MODEL

K130

MODEL

K160
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KING LINE

Planetary Mixer
Mescolatrice Planetaria

Batteur Mélangeur
Batidora Planetaria
MNAHETAPHBIA MUKCEP

STANDARD

SPATULA
SPATOLA
SPATULE
BATIDOR ESPATULA
BEHYMK JIOMATKA

OPTIONAL

SCRAPER

KIT REDUCTION BOWL with 3 tools BOWL TROLLEY
RASCHIATORE  K|T RIDUZIONE VASCA con 3 utensili CARRELLO PER VASCA
RACLEUR KIT REDUCTION CUVE avec 3 outils CHARIOT POUR CUVE
El/ngCEAOE:(OR KIT REDUCCION PEROL con 3 utensilios TROLE PARA PEROL

HABOP PEAYKLIW AEXW ¢ 3 uHcTpymentamu  1E/TEXXKA A/13 LEXN

KING LINE puie}

SPIRAL
SPIRALE
SPIRAL
ESPIRAL
CMNPAJTb

BOWL HEATER REMOVABLE PROTECTION GRID
RISCALDATORE VASCA PROTEZIONE REMOQVIBILE
CUVE CHAUFFE-EAU GRILL DE PROTECTION AMOVIBLE
PEROL CALENTADOR REJA DE PROTECCION DESMONTABLE
HATPEBATE/b IEXXN CbEMHbI 3ALLUTHAS PELLETKA
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Planetary Mixer
Mescolatrice Planetaria
Batteur Mélangeur
Batidora Planetaria
TMIAHETAPHBI MAKCEP

Technical features - Caratteristiche tecniche - Caractéristiques techniques - Caracteristicas tecnicas - TEXHUYECKVE JAHHbIE

MODEL BOWL CAPACITY SPEED POWER DIMENSIONS MM
MODELLO CAPACITA VASCA VELOCITA POTENZA DIMENSIONI MM
MODELE CAPACITE CUVE VITESSE PUISSANCE DIMENSIONS MM
MODELO CAPACIDAD PEROL VELOCIDAD POTENCIA DIMENSIONES MM
MOZJE/1b EMKOCTb JEXW CKOPOCTb MOLWHOCTb PASMEPbI MM

L RPM/Min v A B

WEIGHT
PESO
POIDS
PESO
BEC

40 100-550 400/50/3 1330 | 925

60 100-550 400/50/3 1400 | 980

80 90-450 400/50/3 1740 | 1100

100 90-450 400/50/3 1840 | 1100

130 75-280 400/50/3 2050 | 1350

160 75-280 400/50/3 2050 | 1350

AVAILABLE VERSIONS/VERSIONI DISPONIBILI/VERSIONS DISPONIBLES/VERSIONES DISPONIBLES/OCTYIHbIE BEPCIAV
STANDARD/DI SERIE/STANDARD/ESTANDAR/CTAH/IAPT
OPTIONAL/OPTIONAL/OPTIONNEL/OPCIONAL/[JOMOMHUTENIBHO

— NOT AVAILABLE/NON DISPONIBILE/NON DISPONIBLE/NO DISPONIBLE/HE JOCTYMHO

3 speeds adjustment with selector/Regolazione 3 velocita con selettore/Sélecteur a 3 vitesses/Selector 3 velocidades/BbiGop ogHOM U3 3 ckopocTeit
nepekioyarenem

Speed adjustment by inverter/Regolazione velocita con inverter/Régulation de vitesse avec variateur/ Control de velocidad con variador/Ynpasnexue
CKOPOCTbH0 MHBEPTOPOM

Digital speed adjustment/Regolazione velocita digitale/Réglage digital de vitesse/Ajuste digital de la velocidad/LiudpoBas perynmposka ckopocTu

Speed adjustment by colour touch screen 5"/ Regolazione di velocita tramite touch screen 5” a colori/Régulation de vitesse avec écran tactile 5 a
couleur/Regulacion de velocidad a través de una pantalla tactil en color 5"/ PerynupoBKa ckopocTu Ha LiBETHOM CEHCOPHOM 3KpaHe 5"

Manual bowl lift/Sollevamento vasca manuale/Soulévement cuve manual/ Elevacion de perol manual/Py4Hoii nogbem aexu

Automatic bowl lift/Sollevamento vasca automatico/Soulévement cuve automatique/Elevacion de perol automatica/dnekTpuyeckiii NogbeM Aexu

Stainless steel bowl/Vasca inox/Cuve en acier inox/Perol en acero inox/[lexa 13 Hepx.cTann

Stainless steel bowl on castors/Vasca inox con ruote/Cuve en acier inox montée sur rouex/Perol en acero inox con ruedas/[lexa U3 HepX.cTanm ¢
Konecamm

Bowl trolley/Carrello per vasca/Chariot pour cuve/Trole para perol/Tenexka 4ns Aexu

Kit reduction bowl with 3 tools/Kit riduzione vasca con 3 utensili/Kit réduction cuve avec 3 outils/Kit reduccion perol con 3 utensilios/Ha6op pegyuum
JIEXN C 3 MHCTPYMEHTaMM

Whisk, spatula and spiral/Frusta, spatola e spirale/Fouet, spatule, spiral/Batidor, espatula, espiral/BeHuvK, nonatka v cnuparb

Removable protection grid/Protezione removibile/Grill de protection amovible/Reja de proteccion desmontable/ CbeMHbIA 3alLTHas peLueTka

Scraper/Raschiatore/Racleur/Rascador/Ckpe6ok

Bowl heater/Riscaldatore vasca/Cuve chauffe-eau/Perol calentador/Harpesarens gexu

Stainless steel version/Versione inox/Version en acier inox/Version en acero inox/I13 HepxaBetoLLeii cTam

Single phase voltage or electrical plant under UL standards/Voltaggio monofase o impianto elettrico norme UL/Voltage monophasé ou circuit
électrique normes UL/Voltaje monofasico o planta eléctrica UL/ HanpsbxeHvie ofHO(a3sHOe vk 3neKTpuyeckoe 060pyA0BaHIe COracHo Hopmam UL

RAM reserves the right to make technical changes without any notice. RAM si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche senza alcun preavviso.
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Mescolatrice Planetaria
Batteur Mélangeur
Batidora Planetaria
TMNAHETAPHbI/ MUKCEP

These planetary mixers of EVO series combine at
the new frame, optimized to guarantee the biggest
ergonomics in the less occupied space, the reliable
belts transmission, very noiseless and free of
maintenance. The top cover, made in steel stove
painted and the lack of plastic parts give either in
aesthetics than in practical terms, great strength
and very nice lines.

Available in two different versions:

e With 3 speed adjustment

e With speed adjustment by inverter and
potentiometer

Complete the standard equipment the very powerful
motors able to high performance and satisfy also
the most exigent customer.

u Questi planetari della linea EVO uniscono alla nuova

carpenteria, ottimizzata per garantire la massima
ergonomicita nel minor spazio diingombro possibile,
laffidabile trasmissione a cinghie, silenziosa e priva
di alcuna manutenzione.

Il coperchio superiore in metallo verniciato e
lassenza di parti in plastica donano sia a livello
estetico che a livello pratico grande robustezza e
linee piacevoli alla vista.

Disponibile in due versioni:

o Con regolazione a tre velocita

o Con regolazione di velocita tramite inverter e
potenziometro

Completano lequipaggiamento di serie motori
molto potenti e dalle grandi prestazioni per
soddisfare anche il cliente piu esigente.

u Ces batteurs de la série EVO combinent a la

nouvelle structure, optimisée pour garantir la plus
grande ergonomie dans le moins d’espace possible,
la transmission par courroies fiable, tres silencieux
et sans entretien.

Le capot supérieur en acier peint et l'absence des
pieces en plastique, garantissent aux machines
robustesse et stabilité ainsi que des lignes trés
agréables du point de vue esthétique.

Disponible en deux versions différentes:

e Avecréglage a 3 vitesses

e Avec réeglage de vitesse par inverter et
potentiometre

Les machines sont équipées au standard de
moteurs trés puissants, capables de trés hautes
performances, pour satisfaire aussi les demandes
des clients les plus exigeants.

Estas batidoras de la linea EVO combinan la
nueva estructura, optimizada para garantizar la
maxima ergonomia en el menor espacio posible,
la confiabilidad de la transmision por correas,
silenciosa y sin alguna manutencion.

La cobertura superior en metal pintado y l'ausencia
de partes plasticas nos dan, en el nivel estético
y practico, gran robustez y un verdadero disefo
italiano.

Disponibile en dos versiones:

o Con regulacion a tres velocidades

e Con regulacion de velocidad a través de
inverter y potenciometro

Completan el equipamiento de serie, motores muy
potentes que dan gran rendimiento para satisfacer
tambien el cliente mas exigente.

HoBas cepus B36MBasbHbIX MawuH cepun EVO
npejcraBneHa B HOBOM Kopryce, pa3paboTaHHOM
CreunasibHO [N OrPaHUYEHHbIX  MPOCTPAHCTB,
HO MoO-MpexHemy (OKycoMm pa3paboTky sBnANach
3PrOHOMWYHOCTb U MPaKTUYHOCTL 060PY[0BaHUA. TUN
TPaHCMUCCUM - PEMEHHAsA Mepefaya, He TpebyroLlas
crneumaibHOro yxoaa u 6ecluymHas.
BepxHAAKpbILWKaN30KpalleHHOromMmeTasn1a,0TcyTCTB
neyacTteiimsniacTka, BCeaTOnpuaaeTMallnHaM, Ka
KCACTeTMYeCKOMNTaKMCNpakTUYeCKOWTOYEK3PEH S,
MPOYHOCTbU FNafKOCTb NNHUIA.

KING LINE EVO puEZ

JOoCTynHO B 2-X BapuaHTax:

o 3 ckopocTn

®  CperynMpoBKOI CKOPOCTM Yepes NMoTEHLMOMETP
B craHgapTHOV KOMMIEKTaLMM MallviHbl OCHaLLeHbI
MOLUHbIMY  AIBATATENIAMW, CMOCO6GHBLIMY  BblAEpPXKaTb
CWU/IbHbIE HArpy3Ku, YTOObI YA0BNETBOPUTD JaXe camble
BbICOKVE TPebOoBaHMS.
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MODEL

Kevo40

MODEL

KEvo60

KING LINE EVO




KING LINE

Planetary Mixer

Mescolatrice Planetaria
Batteur Mélangeur
Batidora Planetaria
TMIAHETAPHBI MAKCEP

MODEL

KEeEvo80
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3 speeds adjustment
¢ Regolazione a 3 velocita

e Régulation a 3 vitesses

e Regulacion a 3 velocidades
©  YnpaB/ieHME C MOMOLLbH0 3-X CKOpOCTeit

Speed adjustment by potentiometer
e Regolazione di velocita tramite
potenziometro
e Régulation de vitesse avec potentiometre
e Regulacion de velocidad a través de
un potencidmetro
e Peryn1poBKa CKOPOCTM C MOMOLLbI0 MOTEHLMOMETPA

KING LINE EVO g
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o
WHISK SPATULA SPIRAL
FRUSTA SPATOLA SPIRALE
FOUET SPATULE SPIRAL
BATIDOR ESPATULA ESPIRAL
BEHUMK JIOMATKA CMVPANb

BOWL TROLLEY
CARRELLO PER VASCA
CHARIOT POUR CUVE
TROLE PARA PEROL
TENEXKA N1 JEXM

KIT REDUCTION BOWL with 3 tools

KIT RIDUZIONE VASCA con 3 utensili

KIT REDUCTION CUVE avec 3 outils

KIT REDUCCION PEROL con 3 utensilios
HABOP PEAYKLNIA OEXW ¢ 3 nHCTpyMeHTaMun

KING LINE EVO
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Technical features - Caratteristiche tecniche - Caractéristiques techniques - Caracteristicas tecnicas - TEXHUYECKVE JAHHbIE

MODEL BOWL CAPACITY SPEED POWER DIMENSIONS MM
MODELLO CAPACITA VASCA VELOCITA POTENZA DIMENSIONI MM
MODELE CAPACITE CUVE VITESSE PUISSANCE DIMENSIONS MM
MODELO CAPACIDAD PEROL VELOCIDAD POTENCIA DIMENSIONES MM
MOJEJb EMKOCTb AEXW CKOPOCTb MOLLUHOCTb 5

RPM/Min V'

WEIGHT
PESO
POIDS
PESO
BEC

40 100-550 400/50/3

60 100-550 400/50/3

80 100-550 400/50/3

AVAILABLE VERSIONS/VERSIONI DISPONIBILI/VERSIONS DISPONIBLES/VERSIONES DISPONIBLES/[OCTYMHBIE BEPCUU
STANDARD/DI SERIE/STANDARD/ESTANDAR/CTAHLAPT
OPTIONAL/OPTIONAL/OPTIONNEL/OPCIONAL/AOMONHUTENBHO

NOT AVAILABLE/NON DISPONIBILE/NON DISPONIBLE/NO DISPONIBLE/HE JOCTYMHO

3 speeds adjustment with selector/Regolazione 3 velocita con selettore/Sélecteur a 3 vitesses/Selector 3 velocidades/BbiGop
ofHoM 13 3 ckopocTeln nepekrovaTenem

Speed adjustment by inverter/Regolazione velocita con inverter/Régulation de vitesse avec variateur/ Control de velocidad con
variador/YnpaBneHue CKOPOCTbIO UHBEPTOPOM

Manual bowl lift/Sollevamento vasca manuale/Levage cuve manual/ Elevacion de perol manual/Py4Hoii nogbem Aexu

Stainless steel bowl/Vasca inox/Cuve en acier inox/Perol en acero inox/[exa 13 Hepx.cTanm

Whisk, spatula and spiral/Frusta, spatola e spirale/Fouet, spatule, spiral/Batidor, espatula, espiral/BeHuuk, nonarka u cnupanb

Bowl trolley/Carrello per vasca/Chariot pour cuve/Trole para perol/Tenexka ans aexu

Kit reduction bowl with 3 tools/Kit riduzione vasca con 3 utensili/Kit réduction cuve avec 3 outils/Kit reduccién perol con 3 utensi-
lios/Habop peaykumu Aexu ¢ 3 UHCTPyMEHTaMu

Single phase voltage or electrical plant under UL standards/Voltaggio monofase o impianto elettrico norme UL/Voltage monophaseé ou circuit électrique
normes UL/Voltaje monofasico o planta eléctrica UL/ HanpsixeHne ogHodasHoe unu anekTpuyeckoe 06opynoBaHue cornacHo Hopmam UL

RAM reserves the right to make technical changes without any notice. RAM si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche senza alcun preavviso.
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